



EP 51 Rapid S

Smola za zalivanje in injektiranje za močan oprijem

Pravne in tehnične informacije: Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.

Področja uporabe: Za premoščanje razpok v estrih, betonskih ploskvah in maltnih fugah. Lahko jo uporabimo kot kvalitetno vezivo za posebne malte. Za trajno obstojno zapolnjevanje rež v prostorih kjer uporabljamo estrih, za brizganje in zasipavanje z betonom, za površine z malto in kot visokokvalitetno vezivo za specialno malto.

Lastnosti materiala:

- Odporen proti kemikalijam
- Hitrovezoča malta

Obdelava:



Tehnični podatki	
SAP šifra:	2000149273
Način pakiranja	
Enota na paleto	12 EN/kart.
Enota na paleto	1 kg/EN
Barva	transparentna
Čas vgradnje	pribl. 30 min
Temperatura podlage	> 10 - < 25 °C

Osnova materiala:

- Epoksidno vezivo
- Dodatki za izboljšanje obdelovalnih lastnosti

Pogoji pri izvedbi: Dokler se površina ne posuši do konca, jo je treba zaščititi pred zmrzaljo, izsušitvijo (neposredna izpostavljenost soncu, vetru) in pred dodatnim vlaženjem (dež).

Priprava podlage: Razpoke ne smejo vsebovati umazanije in prahu. Na rahlo vlažni podlagi je možno brizganje.

Priprava materiala: Komponente A+B medsebojno homogeno premešati z počasno vrtečim mešalnikom. 2- komponentne produkte po mešanju pretočimo v čisto obdelovalno posodo in še enkrat na kratko premešamo.

Obdelava: Smolo za zalivanje izvedemo po pravilih tehnike injektiranja pod visokim ali nizkim tlakom. Vsakič upoštevamo gradbene pogoje oziroma cilj dela.

Varnostna opozorila: Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!

Navodilo za uporabo: Ni dovoljeno uporabljati materiala iz odprte stare embalaže in ni dovoljeno mešati starega materiala s svežim. Sanirane razpoke še v svežem stanju posipamo s kremenčevim peskom.

Skladiščenje: Skladiščiti dobro zaprto, na hladnem, zaščiteno pred zmrzaljo. Rok uporabe najmanj 12 mesecev.



EP 51 Rapid S

Smola za zalivanje in injektiranje za močan oprijem

Splošna opozorila:

S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.

Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.

Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.

Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevijo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.

Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani www.roefix.si, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.